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Τ
η νικήτρια ομάδα από το ζευγάρι 
της Σεντ Τζόζεφς και της Σλάβια 
Πράγας θα αντιμετωπίσει ο Πα-
ναθηναϊκός στον τρίτο προκριμα-

τικό γύρο του Europa Conference League. 
Το τριφύλλι επιστρέφει στις ευρωπαϊκές 
διοργανώσεις μετά τη σεζόν 2017-2018. 
Ο πρώτος αγώνας του Παναθηναϊκού θα 
γίνει εκτός έδρας. 
Ο ΠΑΟΚ θα αντιμετωπίσει την ομάδα που 
θα προκριθεί το ζευγάρι της Βέλεζ Μό-
σταρ και της Χάμρουν Σπάρτανς στον τρί-
το προκριματικό της ίδιας διοργάνωσης, 
αν προκριθεί κόντρα στη Λέφσκι Σόφιας. 
Ο Άρης θα παίξει απέναντι σε Ζίρα ή Μα-
κάμπι Τελ Αβίβ στον τρίτο προκριματι-
κό του Conference League. Σημειώνεται 
ότι οι Θεσσαλονικείς αντιμετωπίζουν την 
Γκόμελ στον δεύτερο προκριματικό. 
Οι αγώνες θα γίνουν 4 και 11 Αυγούστου. 
Οι ομάδες που θα προκριθούν θα αγω-
νιστούν στα πλέι οφ, ένα βήμα πριν τη 
φάση των ομίλων. 
Οι κληρώσεις των ελληνικών ομάδων
Παναθηναϊκός – Σεντ Ζόζεφς/Σλάβια 
Πράγας
Άρης/Γκόμελ – Ζίρα/Μακάμπι Τελ Αβίβ
ΠΑΟΚ/Λέσφκι – Βέλεζ Μόσταρ/Χάμρουν 
Σπάρτανς
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Conference League: Οι αντίπαλοι των ελληνικών 
ομάδων στον τρίτο προκριματικό γύρο

Ινδία: Οι Ελληνες και οι «Ελληνες» που έχουν 
παίξει μπάλα στη χώρα του ενός δισεκατομμυρίου

ντίν Μαλουντά πηγαίνουν σε Πούνε Σίτι 
και Οντίσα αντίστοιχα. Ντιντιέ Ζοκορά 
και Τζον Άρνε Ρίισε κάνουν αντίστοιχα το 
ίδιο δρομολόγιο με τους δύο προαναφερ-
θέντες.
Το 2016, Ο Ελντερ Πόστιγκα που έχει 
φορέσει τη φανέλα του Παναθηναϊκού 
αγωνίστηκε για την ΑΤΚ κι ο Ματέο Ντε-
φεδερίκο που γνωρίσαμε από το σύντομο 
πέρασμά του από τον Απόλλωνα Σμύρνης 
φόρεσε τη φανέλα της Μουμπάι Σίτι.
Τη σεζόν 2017-2018, ο Μπερμπάτοφ 
είπε το «ναι» στην Κεράλα, ενώ την ίδια 

Ο 
Απόστολος Γιάννου θα αγωνιστεί 
φέτος στην Κεράλα Μπλάστερς. 
Κι όμως δεν είναι ο πρώτος Ελ-
ληνας που παίζει στην εν λόγω 

ομάδα. Ο Μάρκος Σιφναίος έχει φορέσει 
τα χρώματα του ινδικού συλλόγου.
Το ποδόσφαιρο της Ινδίας τα τελευταία 
χρόνια προσπαθεί να αναπτυχθεί. Κατά 
καιρούς, η χώρα που έχει πληθυσμό 
1.372.989.959 (2η στον κόσμο μετά την 
Κίνα) έχει προσελκύσει μεγάλα ονόματα 
του παγκόσμιου ποδοσφαιρικού χάρτη.
Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι ο Ζίκο, 
ο οποίος ήταν προπονητής της Γκόα από 
το 2014 μέχρι το 2016.
Το 2014, ο «Ελληνας» Μπρούνο Τσιρίλο, 
επίσης ήταν αρχηγός του Κώστα Κατσου-
ράνη στην Πούνε, η οποία τότε είχε στις 
τάξεις της και τον Ζερμέν Πίναντ (καριέρα 
σε Άρσεναλ, Λίβερπουλ, Σαραγόσα, Στό-
ουκ, Γουλβς. Μεγάλο όνομα της ομάδας 
ο Νταβίντ Τρεζεγκέ. Τη σεζόν 2014-2015 
κι ο Ρομπέρ Πιρές δεν είχε πρόβλημα να 
πάει να παίξει μπάλα εκεί όπως κι ο Νι-
κολά Ανελκά.
Το 2015, οι Άντριαν Μούτου και Φλορε-
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χρονιά ο Ρόμπι Κιν φόρεσε τη φανέλα της 
ΑΤΚ 9 φορές.
Σεζόν 2018-2019: Ο Πάουλο Μασάντο, 
που έπαιξε στον Ολυμπιακό, αγωνίστηκε 
στην Μουμπάι Σίτι
O Aσαμόα Γκιάν ήταν άλλο ένα «μεγάλο» 
όνομα που έπαιξε στην Ινδία τη σεζόν 
2019-2020 για την Νορθ Ιστ Γιουνάιτεντ. 
Tην επόμενη σεζόν, ένας ακόμα γνώρι-
μός μας, ο Φακούντο Περέιρα αγωνίστηκε 
στην Κεράλα.
Την περσινή σεζόν αγωνίστηκε στην 
Bengaluru FC ο Γιαγιά Μπανανά, ο οποί-
ος έχει τιμήσει τη φανέλα του Πανιωνίου.
Αναλυτικά οι Ελληνες που έχουν παίξει 
στην Ινδία:
Κώστας Κατσουράνης / Πούνε Σίτι (14 
ματς / 4 γκολ)
Αλέξανδρος Τζόρβας / Νορθ Ιστ Γιουνά-
ιτεντ (2 ματς)
Ηλίας Πολλάλης Μουμπάι Σίτι
Παναγιώτης Τριάδης / Νορθ Ιστ Γιουνάι-
τεντ (15 ματς, 2 γκολ 1 ασίστ)
Μάρκος Σιφναίος / Κεράλα Μπλάστερς 
(12 ματς, 4 γκολ, 1 ασίστ) και FC Γκόα (7 
ματς, 1 γκολ)

Οι αγώνες θα γίνουν 4 και 11 Αυγούστου 


